寒潮来了,今晨最低气温低至-4℃



京江晚报讯 昨天早晨出门时,还觉得不是太冷。到了下午,受冷空气影响,风

力开始增大,气温也明显下降。

今天,这波寒潮对我市的 影响将达到峰值,今晨最低气 温低至-4℃,注意保暖。不过 冷空气也带来了意外的惊喜, 受冷空气影响,风力较大,雾 霾被吹散,空气一下就变得清 新洁净了。

今天冷冻完之后,会暂时 开启"解冻模式",19日-23日 气温又将有所回升,不过24日 后还将有一次降温。

具体天气预报: 12 月 18 日多云到晴,偏北风4-5级逐渐减小到 3 到 4 级,最低气温-3℃到-4℃,有冰冻,最高气温 7℃左右; 19 日晴到少云,最低气温-1℃到-2℃,有薄冰,最高气温 11℃到 12℃; 20 日晴到少云,气温 2℃到 15℃. (单杉)

■ 相关新闻

寒潮影响继续,多地气温创立冬以来新低

今冬第五轮寒潮继续影响 我国,降温范围进一步扩展。17 日北方气温集中"触底",北京、 济南等地或度过今年下半年来 最冷白天,南方气温低谷将主要 集中在18日。中央气象台17 日继续发布寒潮蓝色预警。

相较于16日5时,17日5时西北地区东部、华北北部和西部、黄淮东部及东北地区大部出现6℃~10℃降温,局地降温12℃~14℃。中央气象台预计,17日8时至18日20

时,我国中东部大部地区将降温6℃-8℃,局地降温幅度可达12℃以上。18日早晨最低气温0℃线位于浙江南部至四川盆地北部一带。

降温最明显的地方主要集中在东北地区东部以及华东一带,不少地方气温创下半年来新低。北方此轮过程最高气温低点大多集中在17日,如长春的最高气温首次跌破-10℃,北京、济南首次降至冰点或以下;南方最高气温低

谷主要集中在18日,如杭州和 武汉,18日最高气温立冬后首 次跌破10℃。

降温之后,部分城市的气温会较常年12月中旬偏低。不过,冷空气的影响并不是持续的,19日起,中东部气温又会开始反弹。下周初,各地最高气温又将转为大幅偏高的状态,如东北、黄淮、江淮、江南等地,这次降温过后,到21日前后,累积升温幅度普遍都能达10℃左右。 据新华社



文雯 摄影报道

新区警方成功侦破 部督断卡系列案件

近年来,贷款诈骗、剧单诈骗、冒充客服诈骗、杀猪盘诈骗等四类案件多发高发,严重危害人民群众的财产安全和合法权益。自公安部"断卡"专项行动开展以来,镇江市公安局新区分局全警动员,打防并举,坚决遏制电信网络诈骗犯罪高发态势。

2020年10月以来,新区公安分局抽丝剥茧,循线深挖,成功打掉一个帮助信息网络犯罪团伙,捣毁洗钱工作室1个、供卡团伙5个,抓获犯罪嫌疑人30人,破获各类诈骗案件30余起,研判关联案件40余起,涉案价值达600余万元。由于影响重大,该案件被公安部挂牌督办。

可疑快递, 牵出一串问号

"今天,镇江新区大港港口路一小区快递柜寄出2张电话卡,存在可疑因素。请及时查证。"2020年10月14日,新区公安分局收到上级一条侦办指令。

经初步调查,警方发现快件虽然 寄往云南省,但收件人号码归属地却 为江苏!并发现寄件手机号机主为 付某,收件手机号机主信息:无。

更加反常的是,自2019年11月以来,该号码共有200余条寄往云南临沧市禄丰县电话卡、银行卡等寄件记录。新区警方专题研究,成立专案组全力侦办。

继续追踪, 嫌疑人身份日渐清晰

专案组先期围绕嫌疑人活动区域开展侦查。经过多日的追寻,逐渐锁定一名可疑男子。随即开展追踪,发现该嫌疑人寄件均乘坐一辆镇江本地号牌蓝色红旗牌轿车。之后,顺利获取主副驾驶两人相关信息,分别系洪某、陈某。

●咨询电话: 85012697 15106101100

经对洪某资金往来分析发现, 一名叫赵某龙的人多次大额转账给 洪某,疑似为洪某上线,且在境外。

随后,侦查人员再次对嫌疑人相关车辆研判,发现车主张某系洪某的母亲。专案组将注意力集中在洪某身上,通过侦查发现另一名嫌疑人员张某。

经研究发现,洪某、张某等人疑似专门从事收贩卡的团伙,新区公安分局遂以"20201023收买、非法提供信用卡信息案"立案侦查。

深挖彻查, 现场扣押银行卡100张

"掌握到洪某、张某等人的情况后,我们第一时间组织开展抓捕。"专案组主办民警李猛介绍,2020年12月2日,在新区某小区成功抓获洪某、张某等人,现场扣押银行卡100张、U盾22个、手机13部、U盘、电脑等物品。由此,一个以张某、洪某为主的洗钱团伙浮出水面。

经初查,犯罪嫌疑人张某负责验卡、转账,洪某负责招募"卡农" "卡商",以及发展同学、朋友、同乡 开办、收购"两卡"进行犯罪活动。

由于犯罪嫌疑人反侦查意识较强,审讯过程中负隅顽抗。专案组迅速转变思路,利用查获的账本、U盘信息等资料,开展筛选整理和分析。

历时一年多,越来越多证据的取得,迅速攻破犯罪嫌疑人的心理防线,分布于丹阳、上海、苏州、安徽宿州、湖南衡阳等地的5个供卡团伙浮出水面。为了能够全面固定证据,形成完整的证据链,专案组从扣押的涉案银行卡入手,赴对应银行调取开户信息和交易明细进行分析,查证犯罪资金往来。在全国6省11市当地公安的配合下,30名犯罪嫌疑人成功归案。

(戈太亮 仇亦非 张兆勇)

